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Ao primeiro dia de fevereiro de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda Fioravanço
Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se em Sessão
Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e
discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores:
Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi (PDT),
Cláudia Giaretta (PT), Femando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael Cumin
(PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e' Ricardo Lampugnani (PP). Invocando a
proteção de Deus, a Sf1 Presidente, deu por aberta a sessão, registrou a presença de todos os
vereadores e dos munícipes presentes Dr. Rafael De Carli Marafon e Girlei Sotilli. Também
convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da
ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois
em votação e aprovada por unanimidade. Como não havia nada em pauta, foi feita a leitura da,f

Proposta de emenda a Lei Orgânica do Município. Em seguida, a Sf1 presidente, em conjunto
com os demais, escolheu os dois vereadores mais votados para fazerem parte da Comissão Especial,
que será necessária para fazer a emenda a Lei Orgânica. Art. 71- Será constituída Comissão
Especial para examinar: 1- emenda à Lei Orgânica; § 1°_ As Comissões Especiais previstas para os
fins dos itens I e 11serão constituídas pelo Presidente da Câmara, ouvidos os Líderes de Bancada e
observada a proporcionalidade partidária. Então, os vereadores André Moreschi, Cláudia Giaretta
e Maria Salete O. R Meneguzzi serão os representantes desta Comissão. Logo após, foi feita a
leitura de correspondências, e em seguida passou-se para a tribuna livre. A vereadora Cláudia
agradeceu a presença de Rafael e Girlei, e agradeceu por terem escolhido-a para fazer parte da
Comissão Especial. O vereador Ricardo agradeceu a presença do ex-vereador Girlei Sotilli e do Dr.
Rafael. O vereador Renato De Villa, da mesma forma, agradeceu a presença de Girlei e Rafael. O
vereador André agradeceu pelo convite de fazer parte da Comissão Especial, e também agradeceu a
presença dos munícipes. A vereadora Grasiela agradeceu a presença de Rafael e Girlei e
parabenizou Cláudia e André pela Comissão Especial. O vereador Renato Malfatti, da mesma
forma, agradeceu ao Rafael e Girlei pela presença. O vereador Rafael comentou sobre a importância
de tirar os quinze dias de férias, e agradeceu aos munícipes presentes. O vereador Femando
agradeceu aos vereadores pela iniciativa de tirar os quinze dias de férias, igualando aos demais
servidores. E agradeceu a presença de Rafael e Girlei. A Sr" presidente avisou que na próxima
segunda-feira a contadora Cláudia Lasta virá até a Câmara para fazer a Audiência Pública, e junto,
virá a responsável pela pasta da secretaria de saúde, Gérsica Maronezi, para falar sobre a secretaria
da saúde. Colocou, a título de conhecimento, que dia primeiro de fevereiro é o dia do publicitário no
Brasil. Agradeceu ao ex-vereador Girlei Sotilli e ao Dr. Rafael, por estarem presentes na casa. Por
fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sf1 Presidente, sob a proteção de Deus, deu por
encerrada a sessão. '/'7.~ 'lA.. l)~r ~1'
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